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ЗСУ вперше в історії дронами
знищили міст - ЗМІ
ТЕКСТ: МАКСИМ ЛИПЧАНСЬКИЙ,  7 квітня 2026, 22:47

ЧИТАТИ НОВИНУ
РОСІЙСЬКОЮ
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Уперше в історії воєн міст був знищений за допомогою дронів Malloy T-150

Унікальність випадку полягає в тому, що британський
БпЛА Malloy T-150, що використали для операції - не
бойова система.
Українські морські піхотинці здійснили унікальну операцію: вперше в історії
воєн знищивши міст за допомогою дронів. Українці для цього використали
британські логістичні безпілотники Malloy T-150, повідомляє газета The
Telegraph.

Місія, яку виконував 426-й полк безпілотних систем морської піхоти,
тривала два місяці. Раніше цей міст намагалися знищити авіацією та
ракетами HIMARS, але конструкція виявилася занадто міцною для ударів
зверху.

Ключову роль у прориві зіграла необачність окупантів. Українські військові
вявили в соціальній мережі Instagram фото російського солдата під
опорами мосту. Це дозволило інженерам детально вивчити вразливі місця
конструкції знизу.

Протягом 60 днів дрони Malloy T-150 здійснили 30 вильотів, доставивши
загалом 1,5 тонни вибухівки. 50-кілограмові кумулятивні заряди опускали
на тросах точно в слабкі зони опор. Після низки вибухів фінальний
ракетний удар остаточно обвалив споруду. Тепер логістика РФ на островах
Дніпра залежить від човнів, які є легкою ціллю для ЗСУ.

Унікальність випадку полягає в тому, що безпілотник Malloy T-150 - не
бойова система. Цей безпілотник, розроблений компанією Malloy
Aeronautics, розроблявся найперше для мирного застосування.

Malloy T-150 обрали для місії, адже його електродвигун не має теплового
сліду та працює дуже тихо, що дозволило підлітати до мосту непомітно
вночі.

Сам дрон має захист від засобів РЕБ (глушіння GPS). Але головне - він може
підіймати до 68 кг, що дозволило використовувати потужні заряди.
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Як ми вже писали, підрозділи угруповання Десантно-штурмових військ
Збройних сил України на Олександрівському напрямку знищили і
російських загарбників, і ворожу техніку. Про це повідомило командування
ДШВ, опублікувавши відео бойової роботи.
 
РФ рапортує про захоплення села на Запоріжжі: у ЗСУ відповіли
Новини від Корреспондент.net в Telegram та WhatsApp. Підписуйтесь на
наші канали https://t.me/korrespondentnet та WhatsApp

Читайте Korrespondent.net в Google News

Якщо ви помітили помилку, виділіть необхідний текст і натисніть Ctrl + Enter, щоб повідомити про це
редакцію.
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